
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE AGOSTO DE 

DOIS MIL E VINTE ÀS DEZENOVE HORAS.  

 

 

                            Aos três dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte, às dezenove horas, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Antônio Delomodarme, Presidente da Câmara Municipal da 

Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais membros da 

Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereadora Izabel Cristina Reale 

Thereza; Primeiro Secretário, Vereador Fernando Roberto da Silva; 

Segundo Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com a presença 

dos Senhores Vereadores Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, 

José Elias Morais, Luiz Antônio Moreira Salata, Luiz Gustavo 

Pimenta e Selim Jamil Murad iniciou-se a Centésima Décima Quarta 

Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia.  

Feita a chamada e, verificado haver número regimental, o Senhor 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, dá por iniciados os 

trabalhos, convidando o Vereador Fernando Roberto da Silva para 

que proceda a leitura de um trecho do Santo Evangelho.  Ainda, 

todos de pé, é entoado o Hino à Olímpia.  Inicialmente, o Senhor 

Presidente usa da palavra:  Antônio Delomodarme: (sem revisão do 

orador: 19:08) “Antes do Expediente, eu quero falar aos Senhores 

Vereadores que o Vereador Gustavo Pimenta, no transcorrer da 

Sessão, ele vem fazendo live durante as Sessões e desrespeitando 

os Vereadores da Casa quando usa da palavra. Isso ele 

simultaneamente vem fazendo live durante a fala dos Vereadores 

discutindo os projetos aqui nesta Casa de Leis. Eu falei 

educadamente ao Vereador que a gente não aceitaria mais esse tipo 

de coisa no transcorrer das sessões. Fizemos o Ato da Mesa 

Diretora, os quatro membros da Mesa assinaram, proibindo a 

instalação de aparelho celular para fazer live durante a Sessão. 

O Vereador Pimenta está desobedecendo a determinação da Mesa 

Diretora. Eu gostaria, educadamente, que ele retirasse o aparelho 



 

 

 

 

celular dele fazer live durante a Sessão. Por gentileza, o Senhor 

poderia retirar o aparelho de fazer live durante a Sessão?”  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 19:08) “Sr. Presidente. 

O Senhor me dá o direito ao contraditório?”  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 19:08) “Não! Eu estou pedindo se o Senhor 

poderia retirar o aparelho? Eu só estou fazendo a pergunta. O 

Senhor não pode. Os Vereadores ficam discutindo o projeto.”  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 19:08) “O Senhor me dá a 

palavra?”  Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 19:09) 

“Presidente. Não! O Senhor não está com a palavra. A palavra é 

minha. Eu só estou pedindo para o Senhor retirar, em nome da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, obedecendo o Ato da Mesa. Por 

gentileza, o Senhor retira o aparelho de sua mesa de fazer live. 

Aqui já têm as Sessões transmitidas direto para toda a população 

de Olímpia que acompanham as Sessões. Então, não tem nada a ver o 

Sr. Fazer a live conversando durante a discussão dos projetos 

quando o Vereador está com a palavra. Então, eu gostaria, pela 

segunda vez, pedir a retirada do aparelho. O Senhor, por gentileza, 

retirar o aparelho de live da sua mesa de trabalho.”  Luiz Gustavo 

Pimenta: (sem revisão do orador: 19:10) “Com a palavra, Sr. 

Presidente.”  Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 19:10) 

“Eu estou-lhe pedindo pela terceira vez.”  Luiz Gustavo Pimenta: 

(sem revisão do orador: 19:10) “Se o Sr. Presidente não me der a 

palavra como é que eu vou...”  Antônio Delomodarme: (sem revisão 

do orador: 19:10) “A palavra está comigo. Tem dois projetos 

importantes.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 19:10) 

“O Sr. Me dá a palavra.”  Antônio Delomodarme: (sem revisão do 

orador: 19:10) “Espera um pouquinho; eu estou com a palavra. Tenha 

educação... Oh! Vereador. Eu estou com a palavra. Tem dois projetos 

importantes. Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO. É a peça 

orçamentária para o ano que vem. Também tem um projeto suplementar 

também que é do Prefeito Municipal. Dois projetos 

importantíssimos. Eu gostaria, mais uma vez... Rogério você está 

filmando? O aparelho dele você também filmou? Por gentileza, eu 

gostaria, mais uma vez, pela terceira vez, pedir, não só em nome 

da Mesa Diretora, mas em nome de todos os Vereadores da Casa. 



 

 

 

 

Porque nenhum está à vontade com esse tipo de atitude que o Senhor 

vem tomando durante as Sessões. Chamando até Vereadores desta Casa 

de mentiroso; e, que é mentira o que ele está falando na Tribuna. 

Então, eu gostaria pela quarta vez, vou pedir que o Senhor 

retirasse o aparelho de live que o Senhor costuma fazer de novo da 

Sessão. Pela quarta vez, o Senhor vai retirar ou não? Eu quero 

saber se o Senhor vai retirar ou não?”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem 

revisão do orador: 19:12) “O Sr. Presidente me dá a palavra? É a 

quarta vez que eu peço a palavra para que eu possa explicar para 

o Senhor.”  A seguir, nos termos do Regimento Interno e do Ato da 

Mesa nº 21/2020, o Senhor Presidente declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária.  Do que, para constar, foi 

lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-   

 

 

  

 

   


